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YnoAoynoe €avd ta opilovua abpoiopata (€€0da ava €idog), xpnaolonowwvtag auth tn gopd
MabBnuatikég Zuvaptioeic (Functions) avti yia MaBnpatikoug Tunoug (Formulas).
Zekivnoe pe ta €€oba yia elotthpla:

Enéhee 1o keAl J2

MAnktpoAoynoe =SUM(

EnéAe€e pe 1o movtiki tnv neploxn B2:H2 (€€06a yia glottnpla).

Av bev ta Kata@épvelg KaAd pe to novriki enéAe€e npwta 10 keAl B2 Kal otn CUVEXELD
enéhe€e 10 keAl H2 kpatwvrag natnuévo 1o nAnktpo Shift [{+] (“Shift-click")

MAnktpoAdynoe )
Matnoe ENTER yua va 6€ig 1o anotéAeopa... Eivat idlo pe 1o kehi 12;

EnavaAdBate ta i6la Brpata yia ta unodhona €idn (kehd J3, J4 kat J5). LupnAnpwoe Tig
Ma6Bnpatikég Zuvaptioeig Nou XpnolPonoinoeg:

Ewontipia (J2):

\ ®aynro (J3):
‘Ataaxécﬁaan (J4):
Mikpoé€oba (J5):
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O MaBnuarikéc Zuvaprioei¢ 60UAEUOUV Kal PE MEPIOCOTEPEG AMO Mia MEPIOXEG KEAOV.
~'  YnoAdynoe 1o dBpolopa twv e€66wV yia th Asutépa, Tnv Tetdptn Kat Tnv Mapackeun:

» EnéAege 10 keAl B8

 [AnktpoAoynoe =SUM(

« EnéAe€e tnv neploxn B2:B5 (ta €€0da tng Acutépag)

» Kparwvrac natnuévo to nAnktpo Control [Ctrl] enéhe€e tnv neptoxin D2:D5 (ta
€€06a tng Tetaptng)

» Kpatrwvrac natnuévo to nAnktpo Control [Ctrl] enéle€e tnv mepioxn F2:F5 (1a
£€€06a tng MNapaokeung)

 [MAnktpoAdynoe )

« ldtnoe ENTER yia va 8€1g to anotéAeopa...

Av dev 1a KataQEpvelg Pe To novtiki xpnaolponoinoe ta nAnktpa Shift [{+] kat Control [Ctrl]:

Click B2 > Shift-Click B5 > Ctrl-Click D2 > Shift-Click D5 -> Ctrl-Click F2 >
Shift-Click F5

EniAé€te Twpa 1o keAl B8 Kal oUUNANPWOTE TN LUVAPTNON MOU MNEPIEXEL...

O
QU suMaeTe T (BS) :

Apou OA(?K)\npd)OEIC; ,('))\O 10 ch'J)\)\O, apyc,ml'oc Kal PEivel xE)évoc, snéorps&ps €6w Kat cUPNANpwWoe
' 10 Katakopuga aBpoiopata (npepnata €€06a) yia Tig 7 pépeg tng Bdoudda:

Aceutépa (B7):

Tpitn (C7):

. Tetdptn (D7):

= \“ Méuntn (E7):

Mapaokeun (F7):

XapBaro (G7):

Kupiakn (H7):

H ouvdptnon AVERAGE (p€on tiun)

YrnoAdyloe to ndoa xphuata odelelg katd péco 6po tn PBdopdda, ywa eloithpla, @aynto,
~  Siaokédaon Kat pikpo£€oda xpnatponolwvia thv Ma@nuartiki Zuvdptnon AVERAGE. ..

» EnéAe€e 10 keAl K2
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MAnktpoAdynoe =AVERAGE(

Enéle€e pe 1o novtiki tnv neploxn B2:H2 (¢€o6a yia eloithpla).
MAnktpoAdynoe )

Matnoe ENTER yia va 6€1¢ 10 anotéAeopa...

EnavaAdBate ta idia Brpata yia ta undhona €ibn (kehid K3, K4 kat K5). ZupunAnpwoe Tig
Ma@nuatikég Zuvapthoelg Nou Xpnolonoinoeg:

Eiontipia (K2):

N ®aynté (K3):
" Aiaokébaon (K4):
Mikpoé€oba (K5):

x5 AnoBnkeuoe tnv TEAIKN Jop@n Tou apxeiou gou...

0
=~/

MpoBoMi Ewaywyri Mopdri Epyodeia AcSopéva MapdBupo  BorBeio

Ap;

B-BH= ([ B8R Y Kkan-¢ D- BN by REEQA O,

@ |verdana M MBru===== &x¥Mees O0-2-4A-,

16 M axs =1

A [ 8 [ c] o [ e ] F [ e [ w ] | J [ 3 [

| Asutépa Tpim Terapm Népnm Mapaokeury 3aBBato Kupiakr oGVoAo SUM AVERAGE
> |Bomipia 1,6 1,6 1,6 3,2 3,2 0 0 11,2 11, 1,6
5 |@aynto 6,5 6,5 8 12 8 0 0 a1 41 5,86
| 4 Maokédaon 2 4 2 0 0 6 0 14 14 2
| 5 |MikpotEoda 0 0 6 0 0 0 0 6 6 0,86
| 6 |ouvoo 10,1 12,1 17,6 15,2 11,2 6 0
| 7 |sum 10,1 121 17,6 15,2 11,2 6 0
| 8 [SUM (Ae-Te-Na) | 38,9
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